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Zápis č. 3/2025 

z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Klokočná  

konaného dne 18. 6. 2025 v 1900 hod. v sále Hostince Na Klokočné 

 

 

Přítomni:  Jana Procházková, Jan Malý, Ing. Pavel Novák, František Mládek 

Omluveni:  Jan Vážný DiS., Michal Mládek, MgA. Petr Koubek 

Neomluveni:  

 

Celkový počet přítomných zastupitelů: 4 

Celkový počet nepřítomných zastupitelů:  3 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Klokočná zahájila starostka obce Jana Procházková 

(dále „předsedající“), přivítala všechny přítomné a konstatovala, že zasedání bylo řádně 

svoláno. Informace podle § 93 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích byla na úřední 

desce Obecního úřadu Klokočná zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, 

a to od 10. 6. 2025 do 18. 6. 2025. Předsedající dále konstatovala, že dle prezenční listiny 

je přítomno 4 členů zastupitelstva (z celkového počtu 7 všech členů zastupitelstva), takže 

zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

Dále předsedající zdůraznila, že tak jak bylo avizováno, je z důvodu zdokumentování 

průběhu jednání pro potřeby vyhotovení zápisu pořizován zvukový záznam. To je plně 

v souladu jak s Jednacím řádem zastupitelstva, tak i zásad GDPR. 

2. Slib člena zastupitelstva obce 

Předsedající sdělila, že na minulém zasedání zastupitelstva obce dne 23. 4. 2025 bylo 

oznámeno, že pan Jan Kosan rezignoval na svůj mandát v zastupitelstvu obce a náhradník 

pan František Mládek se stal dne 3. 3. 2025 členem Zastupitelstva obce Klokočná. 

Vzhledem k jeho absenci na minulém zasedání nemohl být veřejně složen slib a nyní, 

protože je již přítomen, tak může být učiněno. 

Předsedající přečetla slib: „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, 

že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce Klokočná a jejích občanů a řídit 

se Ústavou a zákony České republiky“ a následně vyzvala pana Františka Mládka ke 

složení slibu pronesením slova „slibuji“ a k podpisu listiny prokazující složení slibu člena 

zastupitelstva obce. 

Pan František Mládek pronesl „slibuji“ a slib stvrdil svým podpisem listiny. 

3. Určení ověřovatelů a zapisovatele  

Předsedající navrhla, aby ověřovateli zápisu byli pan Pavel Novák a pan Jan Malý, 

zapisovatelem paní Šárka Machaňová. Předsedající vyzvala zastupitele k vznesení 

protinávrhů. 

K návrhu se nikdo nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení:  

„Zastupitelstvo obce Klokočná určuje ověřovateli zápisu pana Pavla Nováka a pana 

Jana Malého, zapisovatelem paní Šárku Machaňovou.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 
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Hlasy: pro: Jana Procházková, Jan Malý, Pavel Novák, František Mládek  

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval:     

Výsledek hlasování: Pro   Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval   

Usnesení č. U-14-3/2025 bylo schváleno. 

4. Schválení programu 

Předsedající seznámila členy zastupitelstva i všechny přítomné s návrhem programu 

zasedání v souladu s pozvánkou a přečetla připravený a zveřejněný následující program:  

1) Zahájení zasedání zastupitelstva  

2) Určení ověřovatelů a zapisovatele 

3) Schválení programu 

4) Informace o ověření zápisu z předchozího zasedání 

5) Kontrola plnění usnesení zastupitelstva z minulého zasedání 

6) Dotace Středočeského kraje - Mikulášská nadílka a odkaz Josefa Lady na 

Klokočné 

7) Projekt pro povolení stavby a stavební inženýring - Belton spol. s r. o. 

8) Účetní závěrka za rok 2024 

9) Závěrečný účet obce za rok 2024 

10) Rozpočtové opatření č. 2/2025 

11) Různé 

a) Kácení kaštanu na horní návsi 

b) Buxusy u pomníku na dolní návsi 

Předsedající vyzvala zastupitele, následeně i přítomné občany, aby se k navrženému 

programu vyjádřili. Předsedající navrhla, aby byl do programu zařazen nový bod 

„Schválení zadávací dokumentace, včetně návrhu Smlouvy o dílo, projektu Dětská skupina 

Klokočná, Klokočná č.p. 63“. 

K výzvě se nikdo další nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení: 

„Zastupitelstvo obce Klokočná schvaluje předložený a zveřejněný program veřejného 

zasedání, doplněný o nový bod Schválení zadávací dokumentace, včetně návrhu Smlouvy 

o dílo, projektu Dětská skupina Klokočná, Klokočná č.p. 63.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro:  Jana Procházková, Jan Malý, Pavel Novák, František Mládek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval:     

Výsledek hlasování: Pro  4 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-15-3/2025 bylo schváleno. 
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4. Informace o ověření zápisu z předchozího zasedání 

Předsedající konstatovala, že zápis byl ověřen. Proti zápisu nebyla ze strany členů 

zastupitelstva podána žádná námitka. 

5. Kontrola plnění usnesení zastupitelstva z minulého zasedání 

Předsedající informovala, že kontrolním výborem byla provedena kontrola zápisu č. 

2/2025 ze dne 23. 4. 2025 a nebyly nalezeny žádné nedostatky.  

6. Dotace Středočeského kraje - Mikulášská nadílka a odkaz Josefa Lady na Klokočné 

Předsedající informovala přítomné, že obec obdržela ze Středočeského Fondu kultury a 

obnovy památek Středočeského kraje dotaci na Mikulášskou nadílku s odkazem Josefa 

Lady na Klokočné ve výši 69 600,00 Kč. V současné době je zahájena příprava 

veřejnoprávní smlouvy. Je-li příjemcem dotace obec Středočeského kraje je potřeba 

schválit usnesení Zastupitelstva obce, kterým je výše uvedená dotace z přijata. 

Předsedající vyzvala zastupitele, následně i přítomné občany, aby vyjádřili svá stanoviska 

k projednávanému bodu programu.  

K výzvě se nikdo nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení: 

„Zastupitelstvo obce Klokočná schvaluje přijetí dotace ve výši 69 600,00 Kč z Programu 

2025 pro poskytování dotací na podporu kultury z rozpočtu Středočeského kraje ze 

Středočeského Fondu kultury a obnovy památek na projekt Mikulášská nadílka a odkaz 

Josefa Lady na Klokočné; evidenční číslo žádosti: KUL/KUL/00010/2025.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro: Jana Procházková, Jan Malý, Pavel Novák, František Mládek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval:     

Výsledek hlasování: Pro  4 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-16-3/2025 bylo schváleno. 

7. Projekt pro povolení stavby a stavební inženýring - Belton spol. s r. o. 

Předsedající informovala o Projektu pro povolení stavby a stavební inženýring firmy 

Belton spol. s r. o., spočívající ve zpracování projektové dokumentace pro povolení stavby, 

zajištění související inženýrské činnosti a dodání vyhotovení dokumentace. Místem 

záměru je p.č. 326/1. Projektová dokumentace bude zahrnovat komunikace, zpevněné 

plochy a sjezdy, dopravní značení, veřejné osvětlení, nakládání dešťovou vodou, 

kanalizační a vodovodní řady s přípojkami. Povrch silnice šíře 3m bude asfaltový s 

respektem na kvalitu podloží a celkové řešení. Veřejné osvětlení bude navrženo na 

minimální hodnoty osvětlení. Součástí řešení bude odvod dešťových vod, meliorace, 

odovodnění.  

Cena za provedení díla je sjednána ve výši 253.000,- Kč bez DPH. 

Předsedající vyzvala zastupitele, následně i přítomné občany, aby vyjádřili svá stanoviska 

k projednávanému bodu programu.  

K výzvě se nikdo nevyjádřil. 
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Předsedající přečetla návrh usnesení: 

 „Zastupitelstvo obce Klokočná souhlasí s uzavřením Smlouvy o dílo č. 1/2025 na Pro-

jekt pro povolení stavby a stavební inženýring - Komunikace, veřejné osvětlení, dešťový 

odvod, kanalizační a vodovodní řady na pozemku parč. č. 326/1 k.ú. Klokočná za cenu 

ve výši 253.000,- Kč bez DPH a pověřuje starostku obce jejím podepsáním.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro: Jana Procházková, Jan Malý, Pavel Novák, František Mládek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval:     

Výsledek hlasování: Pro  4 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-17-3/2025 bylo schváleno. 

8. Schválení zadávací dokumentace, včetně návrhu Smlouvy o dílo, projektu Dětská 

skupina Klokočná, Klokočná č.p. 63 

Předsedající informovala o projektu Výstavba dětské skupiny v obci Klokočná. Jedná se o 

podlimitní veřejnou zakázku. Je již hotová prováděcí dokumentace a je třeba na veřejném 

zasedání schválit zadávací dokumentaci, schválit návrh smlouvy o dílo v rámci zadávacího 

řízení k projektu. 

Předsedající vyzvala zastupitele, následně i přítomné občany, aby vyjádřili svá stanoviska 

k projednávanému bodu programu.  

K výzvě se nikdo nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení: 

 „Zastupitelstvo obce schvaluje Zadávací dokumentaci ve smyslu § 36 odst. 2 a § 53 odst. 

1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek na projekt Dětská skupina Klo-

kočná, Klokočná č.p. 63 a současně schvaluje návrh Smlouvy o dílo na provedení stavby 

„Dětská skupina Klokočná, Klokočná č.p. 63“. 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro: Jana Procházková, Jan Malý, Pavel Novák, František Mládek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval:     

Výsledek hlasování: Pro  4 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-18-3/2025 bylo schváleno. 

9. Účetní závěrka za rok 2024   

Předsedající informovala přítomné o Účetní závěrce obce Klokočná za rok 2024. Účetní 

závěrka představuje soubor finančních výkazů, které obec sestavuje za účetní období k 

poslednímu dni účetního období. Tyto finanční výkazy vypovídají o hospodaření obce za 

dané období. Povinné součástí účetní závěrky tvoří: Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty a 

Příloha. Tyto finanční výkazy za rok 2024 (Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu - FIN 2- 

12, Výkaz zisku a ztráty, Rozvaha a Příloha) jsou k nahlédnutí na úřední desce obce.  

Předsedající vyzvala zastupitele, následně i přítomné občany, aby vyjádřili svá stanoviska 

k projednávanému bodu programu.  

K výzvě se nikdo nevyjádřil. 
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Předsedající přečetla návrh usnesení: 

 „Zastupitelstvo obce Klokočná, v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 

pravidlech územních rozpočtů, schvaluje Účetní závěrku za rok 2024 bez výhrad.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro: Jana Procházková, Jan Malý, Pavel Novák, František Mládek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval:     

Výsledek hlasování: Pro  4 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-19-3/2025 bylo schváleno. 

10. Závěrečný účet obce za rok 2024 

Předsedající seznámila přítomné se Závěrečným účtem obce Klokočná za rok 2024. Jedná 

se o závěrečné zhodnocení celého finančního hospodaření obce a hospodaření s jejím 

majetkem. V závěrečném účtu jsou obsaženy všechny údaje o plnění rozpočtu a o dalších 

finančních operacích za předchozí účetní období. Dne 4. 6. 2025 proběhlo přezkoumání 

hospodaření obce za rok 2024 auditorky Krajského úřadu Středočeského kraje a při tomto 

přezkoumání nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky. Závěrečný účet obce byl 

zveřejněn dne 4. 6. 2025.  

Předsedající vyzvala zastupitele, následně i přítomné občany, aby vyjádřili svá stanoviska 

k projednávanému bodu programu.  

K výzvě se nikdo nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení: 

 „Zastupitelstvo obce Klokočná, v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 

pravidlech územních rozpočtů, schvaluje Závěrečný účet obce Klokočná za rok 2024 bez 

výhrad.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro: Jana Procházková, Jan Malý, Pavel Novák, František Mládek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval:     

Výsledek hlasování: Pro  4 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-20-3/2025 bylo schváleno. 

11. Rozpočtové opatření č. 2/2025 

Předsedající seznámila přítomné s rozpočtovým opatřením č. 2/2025, kterým se mění 

závazné ukazatele Rozpočtu obce tak, aby se reagovalo na změnu rozložení příjmů a 

výdajů obce. Příjmy se rozpočtovým opatřením zvyšují o 440 000,- Kč a výdaje se zvyšují 

o 179 000,- Kč. 

Předsedající vyzvala zastupitele, následně i přítomné občany, aby vyjádřili svá stanoviska 

k projednávanému bodu programu.  

K výzvě se nikdo nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení: 
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„Zastupitelstvo obce Klokočná, v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 

pravidlech územních rozpočtů, schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2025, jímž se zvyšují 

příjmy o 440 000,- Kč a výdaje se zvyšují o 179 000,- Kč.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro: Jana Procházková, Jan Malý, Pavel Novák, František Mládek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval:     

Výsledek hlasování: Pro  4 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-21-3/2025 bylo schváleno. 

12. Různé 

Předsedající informovala o nejbližších již proběhlých a nadcházejících akcích a událostech 

v naší obci. 

a) Sraz rodáků a přátel obce Klokočná 

b) Klokočenský klobouk in memorial Pavla Vitouše 

c) Odstranění pařezu na dolní návsi 

d) Buxusy u pomníku na dolní návsi 

e) Sázení 2 nových lip u křížku a zvoničky na dolní návsi 

f) Kácení kaštanu na horní návsi 

g) Pořízení defibrilátoru a dýchacího přístroje pro JSDH Klokočná 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne 19. 6. 2025 

Zapisovatelka: 

Mgr. Šárka Machaňová _______________________dne: 

Ověřovatelé zápisu: 

Ing. Pavel Novák  _________________________dne: 

Jan Malý     _________________________dne: 

Starostka: 

Jana Procházková  _________________________dne: 


